

JAK U BLBEJCH NA DVOREČEKU

Čtvrtek, 01 duben 2021

Byly dvě odpoledne, a já se přivítala vrátila domů. Metrem, kterým jsem z Florence přifřela, jsem naposled jela přemě rokem. Byla jsem na druhém okovném. Teď si na rameni hřívám malou červenou ubítku, která mi připomíná, nebudu muset tak být. Tedy "sama o sebe, o to, jak to dopadne s námi všemi, se bojím - mám dál těm všem. Po návratu jsem totiž vzala Kajouka a šli jsme do parku.

Do parku, kde to ale vůbec nevypadalo, že bychom se nacházeli v období fujtajbl pandemie. Nebudu vás občasť fotografiemi, protože jste to určitě zaznamenali také, že minimálně Prahu se pomítli. Jako kdyby jim slunáčko poslední zbytky rozumného uvažování - V parcích i u tečky narváno. A pochopitelně, většina lidí - bez respirátorů odpoledne i mnoho "zpod parou"ce.

Holt nákte - lidé jsou nepoužitelní. "Co nám kdo bude přikazovat, když máme svobodu. Já si chci užít - vačka. Všichni, co to dodržují, jsou hloupi, jen já jsem ten chytrý."ce

Kdyby dnes měla táma, kterákoli země světa stejně ukázatele epidemie jako Česko, byl by to pro ni poplach a panice. U nás jsou tyto hodnoty dáváme k radosti, protože se z oblasti katastrofálních úpatných ukazatelů dostávajíme už "žjen"ce na velmi úpatné. To znamená, že v Česku stáje je "tá" každá 1/2 táden umá - ráj zneby podle dlouhodobého průměru málo "asi 3300 namásto 2300. Těch tisíc lidí - umá - ráj kváti covidu. Nemoc stáje zaplněná, zdravotníci přetěžená. V mezinárodním srovnání - "mrtnosti jsme už "žjen"ce družá - na v posledních dnech předběhlo Maarsko, kde je nyní situace horší, než jaká byla kdykoli u nás. Stejně smá postupuje Bulharsko, v dohledné době nás patrně předběhne také Brazílie.

Jak jsem pak viděla ve zprávách, tak po 17. hodině bylo jen na nájplave hodná přemě tisíc lidí. A zase "hodná" z respirátorů, navíc připitých a vzteklých. Vzteklých na stránkách, které - je napomínali. Komu není rady, to není pomoci.

Hrdinové si užijí - přikáho počasí - a Velikonoc v partičkách. Nebudou dodržovat opatření - a táden až 10 Velikonoc se ukáže, že je úpatně - nájkazy opatření. Přemě kopárík jako po vánočních. A zase se bude plakat, že děti trpě - domácností - v 1/2ukou, protože se újkoly budou muset zavěť. A nebude se rozvolá

Docela smutná;
a nájtvaní

d@niela